



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO - UNIVASF

Avenida José de Sá Maniçoba, s/n, Centro, Campus Universitário, Petrolina-PE CEP 56304-205.
Tel.: (87)2101-6834 - *home page*: www.univasf.edu.br

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 13 DE 05 DE JUNHO DE 2023

PROCESSO SELETIVO EM FLUXO CONTÍNUO PARA O PROGRAMA DE GESTÃO E DESEMPENHO NAS MODALIDADES PRESENCIAL E TELETRABALHO

O Reitor da Universidade Federal do Vale do São Francisco, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 05 de abril de 2023, publicado no Diário Oficial da União nº 67 de 06 de abril de 2023, e considerando o disposto na Lei nº 8.112/1990, no Decreto nº 11.072/2022, na Portaria MEC nº 267, de 30 de abril de 2021, e na Portaria Normativa GR/Univasf nº 02 de 18 de abril de 2023, resolve:

1. **RETIFICAR** o anexo II - Das vagas, do Edital nº 12 de 02/06/2023:

Onde se lê:

Unidade/Setor	Regime de execução parcial	Regime de execução integral	Regime de execução presencial
Colegiado de Medicina – Petrolina	1	0	0

Leia-se:

Unidade/Setor	Regime de execução parcial	Regime de execução integral	Regime de execução presencial
Colegiado de Medicina – Petrolina	2	0	0

TELIO NOBRE LEITE

Reitor

Emitido em 05/06/2023

EDITAL N° 207/2023 - CPPGD (11.01.02.91.22)

(N° do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 05/06/2023 16:47)

TELIO NOBRE LEITE

REITOR

1468020

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.univasf.edu.br/documentos/> informando seu número: **207**, ano: **2023**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **05/06/2023** e o código de verificação: **1a479a2470**